

家乡的秋天

秋悄悄地来,为我的家乡带来一片丰收而又欢快的景象。

她轻轻地走来,为大地披上了金色的风衣,为枫树染红了头发。她拂动袖子,树叶“哗哗”地落了下来,好似在变魔术。千姿百态的万寿菊争先恐后地绽开了笑脸。瞧!有的披着波浪似的金发,有的把长裙系在腰间,有的在风中跳着轻快的舞……

秋天悄悄地走进果园。那红彤彤的苹果在树上笑着,晶莹剔透的葡萄挂在一条条藤蔓上,好似一串串紫水晶。还有黄澄澄的鸭梨,红彤彤的柿子像一盏盏小灯笼高高地挂在枝头。

秋天的雨很舒服,不像春雨那样温婉可人,不像夏雨那样热情奔放,更不像冬雨那样冷酷,她只是默默地在演奏她的曲子,无私地奉献,像母亲呵护着自己的孩子,让他们尽情地吸收着秋雨的清爽和甘甜。

再看田野里,一大片一大片满是金黄的。看!玉米的身体饱得好像要爆开了,稻子也笑弯了腰,五谷飘香,人们的欢声笑语在农田里回荡。

家乡的秋天多美啊!我爱秋天,也更爱我的家乡!

301班 尹静怡
指导老师 吴冠军

我的同桌

我的同桌,她长得十分漂亮。乌黑亮丽的长发披在背后,两只耳朵小巧玲珑,一张能说会道的樱桃小嘴是她的“招牌”,一双大眼睛水汪汪的,给人的印象就两字——清秀。

别看她长得清秀,但一整天里,她就像一个魔术师,可以把自己变成不同的两张脸,前一秒还是温柔可爱的小姑娘,转眼就变成了一个不折不扣的“大魔头”。

那先让我们来看看她的“温柔”吧!二年级时的一节关于画秋天的美术课,她没有带水彩笔,于是对我说:“同桌,借你的水彩笔用一下呗。”当时,我正在用心构图,没有搭理她,于是她便把声音放得更温柔了:“借我一下嘛。”听了这话,我全身都冒起了鸡皮疙瘩,便稀里糊涂地答应了她。

她的温柔很可怕,“凶恶”的时候就更让人敬而远之。如果有同学没有听她的命令,一般都会“吃不了,兜着走”。就说说上次吧,一个同学把她撞倒了,同桌二话不说就冲上去把他的耳朵捏得通红,那个可怜的同学好不容易才逃离了她的“魔爪”呢。

随着年龄的增长,我这个暴力同桌已经不再对同学使用暴力了。如今的她善于帮助同学……看来,我该给我的暴力同桌改名了。

301班 范文豪
指导老师 吴冠军

家乡的小树林

我家屋后有几片小树林,有桂花树、茶花树、樱桃树……与其说它们是小树林,还不如说它们是“色香味”俱全的果园。

春天来了,小树林里到处开满了花,五颜六色,美丽极了。微风迎面吹来,带来了阵阵花香,咦,你看葡萄树都来凑热闹了,葡萄枝悄悄地爬上了树。

初夏樱桃熟了,樱桃树上挂满了一颗颗红宝石,我们可喜欢了。摘一颗放到嘴里酸酸甜甜的,可好吃了。盛夏,每棵树都枝繁叶茂的,连成一片,那是大树为我们搭的天然“凉棚”,给我们烦躁不安的情绪带来丝丝的凉爽。“凉棚”里大人在喝茶聊天,小朋友在玩耍,小鸟儿在歌唱。

秋天是个丰收的季节,桔子树、柿子树都挂满了果实,像一盏盏小灯笼。好多树叶都变黄了,微风吹过,树叶像一只只蝴蝶飞落下来,像给大地铺了一层厚厚的毯子,踩上去软软的,小猫小狗可喜欢了,它们在上面打滚,睡觉。

冬天,小叶榕树和万年青还是绿油油的,让冬天也有生机勃勃的景色。

这就是我家乡的小树林,看不完的家乡美,赏不完的家乡景。

403班 徐怡娜
指导老师 徐向红

家乡的田野

我的家门口有一片田野,那里一年四季都很美丽。

春天,田野绿油油的。农民伯伯播下的种子好像听到了春天的呼唤,一颗颗争先恐后地探出头来,嫩嫩的,绿绿的,一眼望去,就像给大地铺上了一张绿茸茸的大地毯。

夏天,那张大绿毯变成了深绿色的海洋。一阵风吹来,深绿色的海洋翻起了层层波浪,煞是好看。

秋天,田野好似被施了魔法!大片深绿色的海洋变成了一片充满希望的金色海洋。瞧,沉甸甸的稻穗在微风的抚摸下,开心地笑弯了腰,真是一片丰收的景象。看,收割机来了,满脸笑容的农民伯伯正扶着谷袋站在收割机上收稻谷哩!又是一个丰收年!

冬天,田野周围一片寂静。田野正在寒风霜冻中“呼呼”地睡大觉,或许正在孕育着新一年的生命呢!

我爱我的家乡,爱家乡的这片稻田!

301班 陈尧润
指导老师 吴冠军

我喜欢的玩具

我有数也数不清的玩具,有毛茸茸的绒毛玩具,有色彩鲜艳的塑料玩具,有动作敏捷的电动玩具,有种类繁多的球类玩具。在各种各样的玩具中,我最喜欢的是一只胖乎乎、毛茸茸的小老虎。

这只小老虎是我7岁生日时爸爸送给我的小礼物。它长得可爱极了!你瞧,它有一个圆溜溜的小脑袋,一个圆溜溜的身体,一条短短的小尾巴,四只圆乎乎的小脚,头上竖着两个半圆形的小耳朵,全身披着金灿灿带黑色条纹的绒毛,看上去真像一个金元宝。小老虎的额头上绣着一个可爱的“王”字,这样更让人觉得它是一只可爱的小老虎。

它每天晚上和我一起睡觉,早上和我一起起床,它成了我形影不离的好伙伴!开心和不开心,我都会跟它说悄悄话,它也成了我的心灵好友。我一有时间就把它抱在怀里,妈妈说我和小老虎长得越来越像了!哈哈,真有趣!

我喜欢我那可爱又贴心的小老虎!

301班 留晨瀚
指导老师 吴冠军

爬山记

等着,盼着,国庆长假终于到了,一大早,我就怀着兴奋的心情起床准备出发了。这次我们出发的目的地是福建的太姥山,听说那边特别美,我都已经迫不及待了呢!

开了两小时的车,终于到了。我们先买了票,乘坐大巴车上山。到了太姥山的半山腰,我们下车去爬山。爬了近500米,我往山下瞄了一眼,顿时吓了一跳,因为这里像悬崖一般。我们继续往上爬,只见前方一潭池水,池水碧绿碧绿的,真是干净。

我们继续往上爬,快到十点半的时候,我听到附近有一个人说:“爬到终点还有三个小时呢!”我想:这座山要爬多久呀!心里有点想放弃。爸爸看我泄气的样子,一直鼓励我说男子汉不能轻言放弃,要坚持!听了爸爸的话,我鼓足劲,再次向山顶前进,终于坚持爬到了山顶。

虽然这次爬山很累很辛苦,但是我明白了一个道理:只要坚持就一定会成功!

402班 吴奕承
指导老师 汤腊梅

小小动物园

我的家就像一个“动物园”。

我的妈妈像一只“狮子”喜欢吃肉。有一次,妈妈烧了一盘红烧肉,在我转身去拿盘子的一会儿时间里,肉已经被妈妈吃了一半。她不仅爱吃,还常常大声说话。有一次吃早餐,姐姐把她不喜欢吃的菜给挑出来,被老妈骂了一顿。她的声音如同雷声一般大,真吓人。

老爸像一只“猴子”爱吃香蕉。有一天老爸说吃得很饱,见妈妈买了一袋香蕉,就赶紧拿了几根香蕉跑到房间去。后来我去看了看,见爸爸一直在吃香蕉,原来他是为了香蕉啊!

我的姐姐像一只“懒猪”。吃饱了就睡,还发出“呼噜呼噜”的声音,这声音真是“惊天动地”。

我是一只“兔子”!每次我开心的时候就蹦蹦跳跳的,跳得可高了。我还非常喜欢胡萝卜,一看见它我就两眼发光,像一只饥饿的兔子一样扑上去,品尝胡萝卜的味道!不过我学习的时候还挺静的。

这就是我们家的“动物园”,你喜欢我家吗?

403班 陈 霞
指导老师 徐向红

秋的颜色

秋天不像春天那样百花争艳,芳香怡人;不像夏天那样充满活力;也不像冬天那么洁白美丽。可是,它在我心中是最美的。

秋天到了,枫叶就开始变红了,再慢慢落下,有的落在花朵上,像采蜜的蝴蝶;有的落在草地上,像和小草们捉迷藏;还有的落在小河水里,像在比赛谁跑得快呢!

还有菊花,有黄的、紫红的、雪白的……菊花有的非常笔直,像一个个站着军姿的战士;有的弯着腰,像一个害羞的小姑娘;还有的稍微倾斜,好像是在给人们鞠躬呢!

果园里,红彤彤的苹果,黄澄澄的梨,紫茵茵的葡萄……它们你挤我碰,争着要人们去摘呢!

田野里的庄稼也熟了,远看,玉米地像一片金色的海洋。近看,它们正张开嘴冲着我笑呢。你瞧!它们穿上了金色的衣服,还长出好多胡须呢!

我爱这秋天的景色,因为它象征着成熟,它把丰收的喜悦带给人间。

301班 尹梦怡
指导老师 吴冠军

游动物园

十月的秋风,带着阵阵丹桂的清香。趁着国庆假期,妈妈带我去温州动物园游玩。早就听说那里有许多动物,这次终于如愿以偿了。

首先跟我们见面的是非洲黑熊,它的样子可笨了,身体胖胖的,眼睛圆溜溜的。它很贪吃,我把一个胡萝卜扔到它的身旁,它一口就吃掉了,逗得大家哈哈大笑。

接下来我们看了动物表演。最了不起的就是小黑熊玩杂技,它在钢丝上走来走去,走得稳稳当当。瞧,它还在钢丝上翻跟头呢!我们都给它热烈地鼓掌。

小叮当是一只可爱的海狮,它可会顶球了。驯兽师将球扔进水里,它马上游过去,动作很灵敏,像一位游泳健将,很快将球顶了起来,球在它的嘴上一动不动,真有趣!我真喜欢它!

后来我们还见到了猴子、袋鼠、马、长颈鹿、大象、狮子、骆驼……这些动物都很可爱。

不知不觉太阳已经躲到山后了,我们依依不舍地离开了动物园。动物们都是我的好朋友,有空,我一定再来看它们!

301班 黄昊艺
指导老师 吴冠军

蛋壳不见了

今天,徐老师给我们上了一堂有趣的作文课。

上课铃一响,只见徐老师拿着一个瓶子和一个鸡蛋走进教室,说:“今天让我们来做个实验,就像变魔术一样,让蛋壳消失。”

我们一听,立刻开始了窃窃私语,说这不可能,那些等不及的同学开始催着老师赶快开始。

老师小心翼翼地把鸡蛋放进罐子里,鸡蛋在罐子里来回滚动。同学们生怕鸡蛋摔碎,就屏住呼吸,紧紧地看着老师。接着,徐老师把醋倒进装着鸡蛋的罐子里,不一会儿一股臭味扑鼻而来。只见鸡蛋先沉入水底,鸡蛋的外壳冒出许多泡沫,不久,整颗鸡蛋都浮在了水面上。看着看着,我百思不得其解,不明白蛋壳为什么会消失。

老师告诉我们说,蛋壳的主要成分是碳酸钙,醋酸的主要成分是醋酸,两者一起会发生化学反应,产生大量的二氧化碳,这就是我们为什么能看到小气泡。

第二天我早早地来到教室,想看看老师的这个魔术能不能成功。此时,鸡蛋变得很透明了,隐隐约约可以看见里面的蛋黄,漂浮在水面上褐色的东西就是消失的蛋壳。我用手触碰一下鸡蛋,软软的,把鸡蛋往桌子上轻轻一投,鸡蛋就像弹球一样弹得老高。

通过这次实验,我明白了,只要留心观察,生活中处处有精彩!

403班 留 睿
指导老师 徐向红